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Varhato jov okep

2014: 411 g/kWh 2015: 242 GW 2015: 337 $/MWh
2050: 15 g/kWh 2050: 2785 GW 2050: 122 $/MWh
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Napelemek rendszerintegracioja

Kisfeszultségl elosztbhalozati csatlakozas
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Halozati modellezés

Piliscsaba KOF/KIiF transzformator ellatasi korzet lekepezése
Valds adatokon alapul6 topologia

233 db lakossagi fogyaszto

30-40 méterenként egy oszlop elhelyezése

25 db napelem elhelyezése
DPL script: minden fogyaszto 10% valosziniséggel rendelkezik

letrehozasa
Egy tiszta égboltd, nyari napsutéses nap vizsgalata
10 termelési és 50 terhelési profil felhasznalasa
Transzformator szekunder oldali indulé fesziltsége 240 V




Szimulaciok

Napelemek 0sszteljesitménye

Elterjedtségi szint = - - —
Transzformator névleges teljesitménye

Beépithet 6 napelemes kapacitas alakulasa

A beépithetd napelemes kapacitast korlatozo tenyez ok

Fesziiltség nagysaga
Vezetékek terheltsége
Transzformator terheltsége

Automatizalt load-flow futtatasok a haldézati modellben




Veszteség [kWh]

A halozati veszteségek alakulasa
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A halozaton kialakuld maximalis feszultsegek
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A vizsgalt cos ¢(P) karakterisztikak
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A halozaton kialakuld maximalis feszultsegek
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A beépithet 6 napelemes kapacitas alakulasa
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Veszteség [KWh]

A halozati veszteségek alakulasa
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KonkllUzidk

Beépithetd kapacitast nagymértekben korlatozza a
feszlltsegemelkedés jelensége

Meddo teljesitmény szabalyozassal a beépitheté napelemes
kapacitas jelentésen megndvelhetd

cos@(P) modszer esetében a karakterisztika _
paramétereinek megvalasztasa szamottevéen befolyasolja
az eredményeket

Q(U) moédszer alkalmazasakor ennek kisebb a jelentésege

Mindket szabalyozasi strategia esetén a vesztesegek
nagymertékben megemelkednek




